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ÓBUDAI EGYETEM
YBL MIKLÓS ÉPÍTÉSTUDÁNYI KAR

ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI INTÉZET BSC DIPLOMA PERESZLÉNYI ÁKOS ERIK

NÖVÉNYVÉDELMI KUTATÓBÁZIS

2022-23 ŐSZ

KONZ: DR. CSONTOS GYÖRGYI BAKONYBÉL Hrsz.: 0198/7, 0198/8

Bakonybéli
Növényvédelmi
Kutatóbázis

Bakonybélbe vezető utazásom során a Bakonyi táj elkápráztató szépségét nyújtotta számomra. A megannyi természeti csoda azonba veszélybe kerültek. Az
éghajlati vonalak eltolodásával a növények számos káros tényező támadhatja. Ilyenek a növényi betegségeket okozó vírusok és baktériumok.
Bakonybél és a környező kisebb települések szimbiótikus módon együtt élnek a körülövező erdőkkel. Túristikai látványosságként és tűzelőanyagként is
felhaszálják az erdőket. A növények megvédésével a benne lakokat is védeném.
Ebből a gondolkodásmódból jött létre az általam tervezett Bakonybéli Növényvédelmi Kutatóbázis. Az intézményben az éghajlati változások idejében tudósok
érkeznének pár hét erejéig a helyi növényeket vizsgálva.
Az épület torzított U alakjának mindhárom vonala egy-egy belső szekcióra oszthatottam fel. Az bázis elején a kiszolgálló rész, a súlypontban a kutatórész és
az közlkekedő végén az üvegház. Az első két egység a bánya falának vonalát követi beton szerkezettel. Ebből kitör az acél és üvegből álló üvegház.
Az épület szalagszerű homlokzatnyítást kapott függönyfal segítségével. A nyítás és a tömör felületek közel 1:1 arányba lettek kialakítva. Az épület maggasága
a bánya falának a legmagasabb vonala alatt helyezkedik el, így az elrejti a külső szemlélödők elől.
Az intézmény jelentős része a bánya falába került besüllyesztésre. A terhek elviselését monolit vasbeton falrendszerrel oldottam meg. A homok ellen
csölöpgerendás alapozást alkalmaztam.
A vonalvezető közlekedőn műgyanta padlót, az üvegházban könnyen tisztítható linóleumot, a többi helyiségbe speciális korrozióálló greslapot alkalmaztam
burkolatként. A beltérben a falakra törtfehér nemesvakolatot alkalmaztam ami világosabb tereket eredményez.
A kutatóbázis kivülről 61x120 cm méretű természetes kő táblákat kap burkolatként, ami segítségével az épület természetesebb hatást ad.
A tervezett épületem végső célja az  épület-ember, az ember-táj és a táj-épület közötti kapcsolatok harmónizálása és az együttélés megteremtése.
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